

Referat af Bestyrelsesmøde d. 17. april 2023

Vi fik en god snak frem og tilbage vedr. hvad vi gør herfra med de utætte døre. Vi blev enige om at vi vil gå i gang med at udskifte de utætte døre, hvor der er problemer. Vi har aftalt at vi skal ud se hvor der er showroom, da vi så bedre kan se de muligheder der er. Mimi og Charlotte vil gerne lægge bil til og alle søger og alle vil søge på nettet så vi snarest kan komme ud og se. Meningen er at holde en ekstraordinær generalforsamling efter sommerferien, da dørene kommer til at se anderledes ud.

Vedr. grundejerforeningen og evt. generalforsamling Eva og Charlotte deltager, så der kan komme styr på regnskab og budget, de andre er heller ikke tilfredse med administrator. Samt Filbert aftalen!

Vi dropper mødet med Høje Taastrup fjernvarme i år, vi har alligevel ikke noget at skulle sige, går ud fra vi modtager et referat.

Arbejdsopgaver bliver som de hele tiden har været, vi skal lige have tilrettet på hjemmesiden. Eva siger til hvis hun har brug for hjælp.

Handicapplads, der sker ikke rigtig noget, Charlotte laver et skriv som Eva kan sende til bestyrelsen for Grundejerforeningen.

Vedr. hundeposer og evt. Skraldespande, bliver ikke indkøbt.

Hegn og postkasser, der er 6-8 ugers lev. Tid Mimi eller en anden tager over hvis Eva er på ferie, for postkasser og nummer skilte skal fjernes inden hegn bliver taget ned. Samt nye postkasser skal have omstillet låse samt hænges op.

Ny vandmåler hvis den gamle er defekt dækkes af ejerforeningen.

Samling af serviceaftaler gør vi fra 1. januar 2024.

Afsyring af vandrør, vi har ikke hørt fra John Jensen endnu?

Opsigelse af rengøring samt gartner sandsynligvis 31.12.2023 nye tilbud skal indhentes og Nordisk polering skal forlænges på den ene aftale til 31.12.2023.

Når Eva tager på ferie, tager Mimi over og de andre hjælper selvfølgelig.

Oprydning i Bestyrelsens kælder udskudt til efter sommerferien.

Næste Bestyrelsesmøde bliver d. 20. juni 2023 kl. 18.30 hos Charlotte.